DL R E(r— o Fabg) -E

OO 3 AE: FLAEFH A
SFE AT - NO.12+15(L)

LRI

(1) EREDO TR A%
. JLAENE B= 2.000 (m)
- HpERATX L= 2.000 (m)
- L H= 2.000 (m)
-« VYY) - NN AT yec= 23.00 (kN/m")
(2) VEHIf
- KT P= 15.000 (m)
- $RIES) V= 10.000 (m)
- fhiFE—AR M= 86.000 (m)
- T EOVERNE X = 0.000 (m)
(3) F#+
- THE d= 0.300 (m)
- HfLAFEE & yd= 17.00 (kN/m")
- MR OERHA B = 0.00 (° )
(4) FR A AU S
- BIRANE Df = 2.000 (m)
- AR & yf= 17.00 (kN/m°")
- NEBEEER A o= 27.25 (°)
- WA Cf= 0.00 (kN/nf)
(5) S Hr R S
- HALATHE & ys= 18.00 (kN/m")
- R A bs= 30.00 (° )
- HhEE ) Cs = 10.00 (kN/nt)
(6) &SR
1) AR AU OSBRI 2 22 S
AR /IN NS S T Wl T S Fsf= 1.20
« B T B A (B2 A8 1 55 H) 6= -9.08 (° )
2) JETH i O AW 11t 9 E SR
AW TR DR R Fsb= 1.20
« FERRE I TR O BR AR B = 0.50
<SRRI O & ) Cb= 0.00 (kN/nf)

3) JE T i D 3 RF TR B E S

& S YA a5 S W T T ee e Fsj= 3.00


hirobiro
テキストボックス
計算方法-E の計算例サンプル



2. FE TR

(1) o EE
WB=BXLXHX vyc
= 2.000 X 2.000 X 2.000 X 23.00
= 184.000 (kN)
2) E#itoEE

WU= BXLXdX vyd
2.000 X 2.000 < 0.300X 17.00
20.400 (kN)

3. FEMEEC I (2 BBV D AR S ) D ARk

(1) B EmICBIT D E— AR
SM=M+PXH+VXXe
86.000 + 15.000 X 2.000 + 10.000 X 0.000
116.000 (kN)

. &L (rd
(2) HRBES T 350 HE0E ) & 3t N

XV=V+WB+ WU —

=10.000 + 184.000 + 20.400 —7&RAT |

= 214.400 (kN)
(rc)
(3) & J VRSV I 0 BL R o 00 0 B 2V
e = EM/ZV —

116.000  214.400
0.541 (m) |

L
(4) ST 1 O VG _“"3&—
Xq=3B/2-lel)

3X(2.000 /2 - 0.541 ) <~

1.377 (kN) b bt

(5) KAk s i D MR I ) s AR a4k
YERME (XD EEEE (B) LD RE WX IZIZ B &0 /&b X
WX = AT A&7 D,
Xq= 1.377 < B =2.000 (m)

Xq=BDOT =AM ERD,

ql
P
gmax

Xq
B B

I A) (=T A)




4. M IR oFHE
(1) K05 1) AR I A% (RTET 0O 43 F0. 45 20%% 5 )

k= kyo (By/0.3)7 374
= 224,000 X (2.000 / 0.3) —374
= 53,990 (kN/m?)

ZUT ko PARET FRERAE AR XY 55K ST R i I AR B
kio= 1.2/0.3* a *EO0 =1.2/0.3X 2 X 28,000
= 224,000 (kN/m°)
o MR I I HEE R
a= 2
By : FEMEOE R 708
By= J (Ap) = (4.000)
= 2.000 (m)
Ay KT 1A D& AR
A= LXH = 2.000X2.000
= 4.000 (nf)

(2) $n1E 7 T it B )R 4K

ky= kyg (By/0.3) 3/
= 186,667 X (2.000  0.3) —374
= 44,992 (kN/m®)

TN, Ko PR RABR MG L AE 2 D80 1E T [ MR I AR SR
kyo= 1/0.3* « *E0 =1/0.3X 2 X 28,000
= 186,667 (kN/m’)
o - U RO HEE AR SR
a= 2
By FEBE ORE S A
By= v (Ay = (4.000)
= 2.000 (m)
Ay R 1B T 1A O # AT I AR
Ay= BXL =2.000X2.000
= 4.000 ()

(3) ZKF-J5 [y H: AU T il S AR

ks= A ky
1/4 X 44,992
11,248 (kN/m”)

ZZIT, A gniE AR S R EU ST DK AW R S D £R SR D
A= 1/4



5.0 —Y Dalinf 3 L O REL P DRSDEHE

= Dalfin (0 )& allE L INES (I, JEH O HAR T D43 A AR I
CCEHBEFENRLRD, 22T, TNENOBEIT OV TEEEITRD, %Y
T —ADHREREZBEHATILOET D,

(1) JETH O HAR I ) EE N B0 D6
1) 7 —Y DRl

M-K1 + P-K2
K1+K3 - K2°
86.000 X 152972 + 15.000 X 233957
152972 X 455917 — 233957 X 233957
0.00111 (rad)

2) r—>  DIallEH L OTRS

M-K2 + P-K3
M-KI + P-K2
86.000 X 233957 + 15.000 X 455917
86.000 X 152972 + 15.000 X 233957
1.618 (m)

h =

72771, Ki= beky-H + ks-A
= 1.000 X 53,990 X 2.000 + 11,248 X 4.000
= 152,972
K2= 2/3+b-kyH+ ks*A’+H
= 2/3%1.000 X 53,990 X 2.000 X 2.000
+ 11,248 X 4.000 X 2.000
= 233,957
K3=1/2+beky*H’ + ks*A+H® + 4/3+b+a’+ky
= 1/2 X 1.000 X 53,990 X 2.000 X 2.000 X 2.000
+ 11,248 X 4.000 X 2.000 X 2.000
+4/3%1.000 1.000 X 1.000 X 1.000 X 44,992
= 455,917

T M= BRI ER 3 A — A b (kNem)
P — FEHEEA T BKET) (kN)
SV — R IBIT ANE A E (kN)

a = IR OMIEED1/2 a=B/2= 1.000
b r— DRI HETED1/2 b=L/2= 1.000
H 7 —V o EE H= 2.000
A A HA O A=BXL=  4.000

kg KI5 ) O Mt AR (BT 0D 4348 53 20%7% N 5)
ky : S 1EL T ) D MU ST R
kg : KT 116 A W i S 70 46R 5K



(2) IS DOHAR ) BE DS = 4T o0 A D56
D) AR IRE S DM E(B)DR

BITIRD A3 SN DI IR L EH R AT 70> TRIE T %
EV=kyt 00 v e’ G

WE, B= 0.75066 LTHE,
kye 0+ v ca®=  44992X0.00111 X 4.293 X 1.000

=214.400 = XV= 214400 (kN
SAUNE v DEE—
2) fr—>  Dlalfsfg 9 / -
g - M-KI+PK2 S
- K1-K3 - K2° !

86.000 X 154,592 + 15.000 X 237,197
154,592 X 462,158 — 237,197 X 237,197
= 0.00111 (rad)

3) fr—  DaldEH L OTRS
b= M-K2 + P-K3
M-KI + P-K2
86.000 X 237,197 + 15.000 X 462,158
86.000 X 154,592 + 15.000 X 237,197
= 1.622 (m)

=771, K1=bekyH + ks+A’

= 1.000 X 53,990 X 2.000 + 11,248 X 4.144
= 154,592

K2= 2/3+beky*H® 4+ ks+A’+H
= 2/3%1.000 X 53,990 X 2.000 X 2.000

+ 11,248 X 4.144 X 2.000

= 237,197

K3=1/2beky H’ + ks*A’*H* + ky = v, *a'
= 1/2 % 1.000 X 53,990 X 2.000 X 2.000 X 2.000
+ 11,248 X 4.144 X 2.000 X 2.000
+ 44992 1.328 X 1.000 4
= 462,158

TS M A=V BT A E— A (KN-m)
P — U HEBE TR 32K 77 (kN)
SV — R 3T ANE AR (kN)
a = RO EE D 1/2 a=B/2=  1.000 (m)
b r— B O RITHE D 1/2 b=L/2= 1.000 (m)
H :r—Y B D& S H= 2000 (m)
A ERE ERDAE T TR — I O A 5 T R
A’=2b+(a+becotB)= 4.144 (nd)
kyy: 7K 5 A1 O M I AR SR (AT 0D 43 4553 20%% N5
ky : SR BT 6] D Hi % I T4 5k
ke 1 7K -7 )8 AW M AR i )4 %%
v, v JEEOTIRIZE S TEEDIEE T, I DG E RO LD,
V= n+(1 +n-cot B = 4.293
vy = n/3+(2-n-cot B)+(1 + n-cot B)°= 1.328
n 7 —> i SR R O ke n=b/a=1.000



(3) YFkFHI BT DT — > DRltE A 36 L ORI LIRS
ARRRETCIE, JEmE O ) X = /AT 5540 &7,

Fo T,
< Hr—>) L DIalHE A 6 = 0.00111 (rad)
<= DR L OTES h= 1.622 (m)

6.7 >/ o HL A JEC i D dpe K AR )
(1) JETH ORI ) E N B0 D6

ql,q2= ZV/A * ky-a+ 0

214.400 / 4.000 + 44,992 X 1.0000.001110
53.600 * 49.941

ql = 103.541 (kN/nd)

q2 = 3.659 (kN/mi)

gmax = MAX(q1,q2)
= 103.541 (kN/ni)

(2) JE T D IR T BEIRS = A 04 DG
gmax = ky* 0 +(a+becotf)

44,992 % 0.001110%{ 1.000 + 1.000 X cot(0.75066 ) }
103.474 (kN/n)

(3) YRHFHTI T DR KHAE ) BE
VNG i S O[S £ | 2 (R A A

Fo T,
gmax = 103.474 (kN/mi)



T IR DR ERE
(1) FRAVHIAR D /K -3 35 ) ABHR ORI 2 2 TE M
RN 3 FEREE AT 1] 0D 52 48+ 5 58 FE (Pp) & /K S H& I 77 FE (Py) D kb
DAL (Fsh) UL Bzt BE T 5,
FEEIRA I — L R Ar— ) 8 N U/ 2018 FE (M I 7 B 7%
R ERDIRENZDOUWNTETRD,

AT kT AL LR

Py

Heyf K

(h_g,g,i >Fsf= 1.20
H

»—»—cr
[N N

Fs : AKX RNk D28 43R

Pp FEBER R OURSYIT ISV 252 M8 - [R5
Pp = yfKp-y

Py LR KU BHIRSYIZIIT 2K AR I )
Py = ky*y /He(h —y)+ 0

H: /7 —Y o5&

h =Y OEERFLOBHS

0 :Hr—V DL

y = RIS DR R

y £ AR AU IR 0D BN (AR B A =

kyy 2 AT 1) D HUAR I 1R =

2.000 (m)
1.622 (m)
0.00111 (rad)

17.00 (kN/m?)
53,990 (kN/m”)

Kp: 52 8+ F 455
cos 2 ¢f
Kp= - - 2
cos 5|1 \/sm( of — 8)sin( ¢f + B)
cos d cos fB
= 3.534
o [ AR AFUHIAR D NEREE A = 27.25 (°)
o : BEmEREA = -9.08 (° )
B iR OMERG = 0.00 )
AKOEZFRICR T A A ERA R
" RRE o ae)) VanSa0) LR HE
AR ) [ Hey Kp | (o9 0k | Fs=D/@ -
Fs=1.20
FEARE R Ui 0.000 120.156 97.201 1.236 OK
h/2 0.811 120.156 48.600 2.472 OK
FLARE T v 2.000 120.156 22.652 5.304 OK




(2) BRI O3 ~DITX DS

SVeu +ChAe
IR
214.400 X 0.50 + 0.00 X 4.144
19.557

Fs

107.200
19.557

= 5.481 = Fss= 1.20 OK

ZZIZ, Fs: WENZX L%
R LS O VW ) =
R= kS '(h - H)' 0 -Ae
= 11,248 X (1.622 — 2.000) X 0.00111 X 4.144

= -19.557
ke: KT M A MR SCOAR S 11,248 (kN/m®)
h 7 —Y  OEHERFLOBS 1.622 (m)

H: 7 —Yr0Es 2.000 (m)
SV EEREERmEIZER T8 EM R 214.400 (kN)

o FEARE RS I & M D BE AR S= 0.50

Ch s e i & MR DO F1 35 )= 0.00 (kN/nf)

Ae: Fe Al K 1M OF ZhiEig 4.144 (mi)



(3) HA D SR IR T DI
o= O RRIR SR ) FE R E

qd= a@*C*Nc+q+Ng +1/2-vys-B+B:Nr

ZZlz, qd : RS OMIR SR I (kN/ f)
B : F:HEME = 2.000 (m)

o, B EEBEOF IR
a=1+0.3XB/L=1+0.3xX1.000 = 1.300
B=1-04XB/L=1-0.4%X1.000= 0.600

B/L =2.000 / 2.000= 1.000
B/L>1D%G4A, B/L=1&£35, )
L : FMEDHBRITE = 2.000 (m)
C : FrHROXEFE 71 = 10.000 (KN/ i)

q : E#ErEEYy D) (kKN/m)
q= vy fXDFf=17.00X2.000 =  34.000 (kN/ni)
y £ ARG HIYEE O AL ARE E & (kN/m3) = 17.00
Df: HZhRANE (m) = 2.000
v s R O HALAREE & (kN/m3) = 18.00
o s @ XFFHR O N EEER A = 30.000 ()
Nec,Na,Nr : SR /14555 GE G~ 7 3, FF5RE7 77 J0)

Nc = 30.14
Nq = 18.40
Nr = 15.32

TR BR 35 ) BE
qd= a@*C*Nc+q+*Ng +1/2-vys-B+B:Nr
1.300X 10.00 X 30.14 + 34.00 X 18.40
+1/2 % 18.00X0.600 X 2.000 X 15.32
391.820 + 625.600 + 165.456
1,182.876 (kN/nt)

« Mg SR TR 2 e A

103.474 (kN/nt)

B K I ) gmax =
MR RR S 5 77 B qd = 1,182.876 (kN/mi)
AR SR ) REE D 3R Fsj= 3.00
i SRR ) B DR SR
Fs = qd / gmax
=1,182.876 / 103.474
= 11432 = Fsj= 3.00 OK
8. 722 & R AL AE B
AT H LESM | FHEMER | U HIE
R AU D - _ >
KL Fs=Fsf | Fs=1.236 | Fst=1.20 | Fs=Fsf OK
AR mmod <D Fs=Fss | Fs=5.481 | Fss=1.20 | Fs=Fss OK
MR E 7 Fs=Fsj |Fs=11.432| Fsj=3.00 | Fs=Fsj OK




